«Спорт в село»-V традиционный пробег.

24 августа  в с. Большая Рига, Шумихинского района  Логинова Елена Николаевна открыла 5-ый традиционный л/а пробег «Спортивное село»!, который проходил в рамках районного проекта «Шумиха спортивная». 
Право под звуки гимна поднять флаг и открыть соревнования было предоставлено бронзовому призеру Уральского Федерального округа по легкой атлетике Щеголеву Юрию.
Традиционно возложили венки  к мемориалу павшим в ВОВ и герою России В.П. Дубынину  -победители и призеры региональных соревнований Коростелева Екатерина и Муляева Елена.
  Цель  пробега: массовое привлечение населения к занятиям физической культурой и спортом, возрождение комплекса ГТО, возрождение исторических корней малой родины. В этом году пробег состоялся в с. Б. Рига.
С  приветственным словом к участникам обратился Глава сельского совета Н.А. Спирин. Озвучив важность таких соревнований именно на селе, он поздравила спортсменов и  пожелала им победы в упорной борьбе.
Каждый раз пробег поддерживает МО партии «Единая Россия» по Шумихинскому району.
И вот дан старт. Впереди бег 5 км и 12 км. Так же представилась возможность всем зарегистрированным  выполнить нормы ГТО, а таких набралось 12 человек. 
Пока судьи подводили итоги, ребята посетили музей памяти В.П. Дубынину, где ознакомились с жизненным путем Виктора Петровича.
По итогам пробега победителями в своих возрастных категориях на дистанции 5000 метров стали: Сопевкин Анатолий, Сероева Карина,Иванова Кристина, Овтовцев Никита, Иванова Виктория, Сырчин Данил,Ильиных Ирина, Сырчин Степан, Комарских Наталья, Ахметчин Марс, Тахтахунов Саханжан, Сероев Федор, Суетина Ольга  и Иванов Евгений. Серебряные призеры: Турчик Антон,Позднякова Ольга, Сабатаров Арсений,Михайлова Мария, Мергенев Павел,Турчик Юрий,Попов Сергей и  бронзовые призеры: Комарских Илья, Аксенова Кристина и Куляев Владислав.
На дистанции 12000 метров победителями стали: Федотова Олеся, Сероев Даниил, Коростелева Юлия, Голубков Константин, Бегенов Асхат, Муляева Елена, Вершин Евгений, Щеголев Юрий, Микуров Юрий, Столбов Анатолий. Серебряные призеры соревнований: Кубасов Александр, Клебанюк Евгений.Захаров Александр, Коростелева Екатерина, Швец Юлия, Огнев Сергей и бронзовые призеры: Буданова Полина, Вековшинин Филипп.
В номинации самым юными участниками стали: Сероева Карина и Комарских Илья. самыми старшими Тахтахунов Хасанжан и Суетина Ольга. Призы в этой номинации были предоставлены  и.п. Нугаев
[bookmark: _GoBack]Абсолютными победителями пробега стали Щеголев Юрий и Муляева Елена. Все победители и призеры получили денежные и сладкие призы, которые любезно предоставили спонсоры соревнований: и.п. Остапович Э.В., и.п. Шилова 
Организаторы благодарят и.п. Крецова  за предоставленный транспорт,  коллектив школы с. Б. Рига и Главу Администрации сельского совета Спирина Н.А.., спонсоров  и всех жителей села за гостеприимство.


